

# 幼童安全不容忽视

## 六龄童溜出学校迷了路 民警帮忙,4个小时后安全回家

□记者 牛超 通讯员 宋海波

本报讯 9月13日晚,一名6岁的小男孩因为贪玩找不到回家的路,晚上9点仍独自在街上转悠,幸亏遇到了在附近散步的郟县公安局龙山派出所所长李雁鹏。在民警的帮助下,经过几个小时的寻找,男孩终于回到了父母身边。

当晚9点左右,李雁鹏散步至郟县文化路与南大街交叉口时,发现路边有一身穿黑白条纹衫的小男孩。感觉不对劲儿的李

雁鹏上前询问,得知小男孩名叫吴亦阳,今年6岁,找不到家了。

因小男孩说不出家庭住址和父母的姓名,民警只好先把他带回派出所。在派出所里,吃过民警拿来的面包后,小男孩告诉民警其父叫“峰”,家是冯(音)庄的。

民警网上查询后发现,冯庄没有叫吴峰的人。考虑到孩子说的可能并不是父亲的全名,于是民警又进行了模糊查询,查到渣园乡西冯庄有个叫吴山峰的。民警将吴山峰的照片放大,孩子看

后点头确认。

随后,民警驱车带着小男孩连夜赶往西冯庄村,在该村党支部书记的带领下,昨天凌晨1点多,男孩终于安全回到父母身边。

见到孩子后,吴山峰握着民警的手不停地道谢。据吴山峰说,孩子在县城一所寄宿制学校上一年级,他们根本不知道孩子出了学校。在家人的询问下,男孩说,当天下午放学后,他偷偷跑出校门玩,结果天黑了,他找不到回学校的路,也不知道咋回家,就在街上乱转。

## 四岁男童游泳馆里溺水 热心男及时抢救挽回一条命

□记者 孙书贤

本报讯 一名四岁男童溺水被救出水后,面部、嘴唇乌紫。危急关头,一位热心男士出手实施急救,为挽回男童生命赢得了宝贵时间。昨天上午,男童的爸爸张先生来到郟县水利局,对施救者王天申感激万分:“要不是遇见你,俺孩子可能就没有命了!”

家住郟县龙山街道东关街社区的张先生告诉记者,9月5日下午5时许,他带着4岁的儿子张涵博来到县城复兴路中段的一家游泳馆游泳。当时,他正和一位

朋友聊天,儿子拿着救生圈独自在水中玩耍。突然,一名男性工作人员发现有个小孩溺水了。他和朋友才注意到是张涵博。朋友立即下到水池将孩子抱出来,当时,孩子面部、嘴唇乌紫,表面上看已经没有了生命体征。危急关头,一名中年男士跑到跟前,一手抓住孩子的双脚将其头朝下倒立起来,一手对孩子的背部进行拍打。刚拍了几下,孩子就开始向外吐水了。随后,该男士又对孩子进行了心肺复苏术。孩子开始呕吐,中年男士见状,让他们赶紧送孩子去医院。

张先生告诉记者,他和朋友将儿子送到市第一人民医院。经过几天的观察治疗,9月9日下午,孩子终于从重症病房转入了普通病房。医生说,是现场急救挽救了孩子的生命,要不然孩子肯定没命了。经过连日的治疗,张涵博目前已经恢复健康。

昨天上午,张先生回到郟县后多方打听,得知救儿子的中年男士名叫王天申,是郟县水利局局长。当天,张先生一家当面向恩人表示了感谢。对此,王天申告诉记者,他原来是一名医生,遇到这样的事情,出手相救是应该的。



### 瓜果飘香

昨天上午,在市区平安大道西段天成果批发市场,叶县商户刘先生刚刚批发了250多公斤山东大枣。

秋天到了,我市水果市场

瓜果飘香。记者在批发市场里看到,橘子、柚子、苹果、大枣、哈密瓜等水果纷纷上市,购买的市民络绎不绝。

本报记者 禹舸 摄



### 黄金“月饼”

昨天上午,市区建设路中段某收藏品店内,工作人员向记者展示“金秋月饼”收藏金银章。金价走低,黄金饰品再次

吸引了市民的目光。临近中秋,一些商家另辟蹊径,推出“玉月饼”、“茶月饼”以此博人眼球。 本报记者 张鹏 摄

# 金秋大闸蟹来袭,掰开来看看!

## 这个中秋让 **蟹之家** 为您送上浓情“蟹”意

品质为先,成就平顶山蟹之家诚信四年的口碑,廿年的专业蟹农,从蟹娃娃抓起,23次的脱壳成长,匠心十里挑三,铸造精品。

2015年,蟹之家金秋第一网大闸蟹,鲜美挡不住,实图直接上!



真情实意,礼券传情

合家团圆赏明月,情系中秋品蟹时。你我的“蟹”逅从蟹之家开始,人情礼节,“蟹蟹”有礼!卡到,心就到,券到礼便到,蟹到,人情到!

今年蟹之家礼券面值分别为398、600、1000、2000和3000五种,为答谢新老顾客的厚爱,特推出 **买8送2!**

订购地址:建设路与劳动路交叉口向南30米路东  
电话:2195879 团购电话:18637568123 15539790076

